

ZAGREB ŽIVI KULTURU

od 24. do 30. travnja 2023.



KONCERTNA DVORANA VATROSLAVA LISINSKOG Koncert Ive Pogorelića

Legendarni pijanist Ivo Pogorelić obilježio je klasičnu glazbenu scenu našega vremena i na njoj zauzima posebno mjesto. Umjetnička i ljudska karizma, jedinstveni talent i inovativni pristup djelima uvrstavaju ga među najoriginalnije glazbene osobnosti današnjice. Njegov istraživački duh, kojim otkriva nova područja glazbene ekspresije, utjelovljen je u pijanizmu najviše razine, raskošne virtuoznosti i tehničkoga majstorstva. Ovaj će put maestro Pogorelić slušateljima u Lisinskom podastrijeti svoju novu viziju remek-djela pijanističke literature, briljantnih skladbi Sibeliusa, Schumanna, Chopina i Schuberta. Koncert će se održati u subotu, 29. travnja s početkom u 19.30 sati. Više informacije na [poveznici ovdje](#).

HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE Hekuba - Kraljica Troje

Nagrađivani francusko-hrvatski ansambl Dialogos, koji je utemeljila hrvatska pjevačica i muzikologinja Katarina Livljanić, predstaviti će svoj projekti Hekuba u foyeru zagrebačkog HNK 26. travnja u 17.30 sati. Inspiriran grčkim mitom, ali i njegovim renesansnim interpretacijama, Hekuba je prožeta specifičnim glazbenim izričajem kakav njeguju ansambl i njegova umjetnička voditeljica. Više na [poveznici ovdje](#).



ZAGREBAČKO KAZALIŠTE MLADIH Predstava Svjetlo pada

Drama Svjetlo pada (2019.), okrutna i nježna, istodobno je i prikaz jedne disfunkcionalne obitelji rasute po sjeveru Engleske i duboka meditacija o smislu života koji najjače bljesne u blizini smrti. Radnju pokreće unutarnji dijalog sa samom sobom žene od pedesetak godina, u trenutku u kojem iznenada umire od moždanog udara, trenutku koji se potom izmiče iz vremenskog slijeda i povezuje situacije u kojima se nalaze njezine dvije kćeri, sin i muž. A ona im, u tom izmaknutom trenutku, može svjedočiti, pa čak i reći ono što je ostalo neizgovoreno i nezavršeno. Eliptične, paralelne, scene i dijalozi vode do preciznih psihoških profila, u samu srž transgeneracijske traume, uz gorki humor i hrabru nadu u zalječenje, bez imalo patetike i suvišnih riječi. Predstava je na rasporedu 27. i 28. travnja u 20 sati. Više informacija na [poveznici ovdje](#).





GALERIJA AMZ

Izložba fotografija "Žene u Iberoamerici. Fotografski pogledi za novo stoljeće"

U Galeriji AMZ, Pavla Hatza 6, otvorena je izložba fotografija "Žene u iberoamerici. Fotografski pogledi za novo stoljeće". Izložba ostaje otvorena do 28. travnja 2023. godine. Ulaz je besplatan. Izložbu čine 35 fotografije 25 suvremenih umjetnika iz 16 zemalja, te ona predstavlja široki raspon umjetničkih perspektiva i senzibiliteta koje su uperile svoj objektiv u bogatu stvarnost golemog geografskog područja koje obuhvaća iberoamerička kultura, još uvijek nedovoljno poznatu u Hrvatskoj. Više informacija na poveznici [ovdje](#).

MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI

Izložba Božena Končić Badurina: „Mala zbirka glasova“

Serijom malih izložbi objedinjenih zajedničkim nazivom „Okidači“ predstavljamo djela iz zbirke MSU-a u dijalogu s umjetnicima i umjetnicama, udrugama i aktivistima. Prva u nizu, izložba Božene Končić Badurina „Mala zbirka glasova“, posvećena je kiparici Kseniji Kantoci. Izložba se može razgledati od 25. travnja do 18. lipnja. Više informacija na poveznici [ovdje](#).



WHM - 20 GODINA DJELOVANJA U PROSTORU GALERIJE NOVA Izložba Viva La Transición!

Izložbeno-diskurzivnim programom Nova 2.0 WHW obilježava 20 godina programskog vodstva Galerije Nova. Uz seriju razgovora Meandriranja o nezavisnim prostorima i inicijativama koju moderira Bojan Krištofić, program Nova 2.0 uključuje izložbe Viva La Transición! i What art can do? Nothing, something, everything. Ova dva međusobno povezana poglavlja dio su izložbene cjeline koja se odabirom umjetnika/ica i društveno relevantnih tema pozicionira prema ključnim prethodnim programima Galerije te, u odnosu na recentno usmjerenje programa, na pitanja umjetničkih ekologija i edukacije. Izložba uključuje radove Sanje Iveković, Fokus grupe, Rajkamal Kahlon, Davida Maljkovića i Bojana Stojčića. Otvaranje izložbe je u srijedu 26. travnja u 19 sati. Dan nakon otvaranja počinje i serija razgovora Meandriranja — u dijalogu s protagonistima/icama scene — mapira nezavisne prostore i inicijative grada Zagreba. Više informacija na poveznici [ovdje](#).





MUZEJSKO-MEMORIJALNI CENTAR DRAŽEN PETROVIĆ

Edukativna muzejska akcija – skupljaju uspomene na Dražena

U povodu Međunarodnog dana muzeja koji će se održati 18.5.2023., a u sklopu Edukativne muzejske akcije (EMA), čija je ovogodišnja tema „(ZA)JEDNO – svi za muzej“, Muzejsko-memorijalni centar Dražen Petrović prikuplja osobne fotografije vezane uz Dražena. Cilj ove akcije je uključiti sve zainteresirane da im se pridruže u stvaranju muzejskog sadržaja. Ukoliko imate dres, privjesak, značku, navijački rekvizit ili bilo kakav predmet ili pak osobnu fotografiju s tribina, ispred dvorane i sl., a da je vezana uz Dražena i košarku, podijelite ih s Muzejom. Svoje fotografije i priče možete poslati do 18. svibnja na adresu: promo@drazenpetrovic.net. Više informacija na poveznici [ovdje](#).

KINO KINOTEKA

Koncert One Dread u sklopu programa Fonokinoteka

U sklopu glazbenog programa Fonokinoteka, u subotu, 29. travnja, kino Kinoteka će u 20:30 sati ugostiti zagrebački reggae/dancehall bend One Dread, koji svojim energičnim i jedinstvenim nastupom pruža nezaboravno koncertno iskustvo. Bend je na sceni zadnjih 10 godina prošao kroz jako puno pozornica svirajući širok raspon reggae i bliskih mu (pod)žanrovskih obrada te se nakon izdavanja tri vlastita singla napokon sprema objaviti prvi autorski album sredinom 2023. godine. Više informacija na poveznici [ovdje](#).



KULTURA I UMJETNOST U ZAJEDNICI

Interaktivni koncert Zagrebačkih solista u KUC-u Travno

U srijedu 26. travnja održat će prvi od dva koncerta u suradnji s Kulturni centar Travno - KUC Travno. Od 19:30 sati u dvorani Kulturnog centra održat će se interaktivni koncert klasične glazbe gdje možete saznati odgovor na pitanje 'Kako slušati glazbu?'. Ulaz je besplatan. Koncert je dio projekta Kultura u zajednici.



SURADNJA

„MUO u Slavoniji - Slavonija u MUO“

Zagrebački Muzej za umjetnost i obrt koji je stradao u potresu 2020. godine i čiji je fundus trenutno nedostupan javnosti, realizira veliki izložbeni projekt suradnje s Muzejom Slavonije Osijek u kojem je 20. travnja otvorena i izložba „MUO u Slavoniji - Slavonija u MUO“. Riječ je o izložbi koja će u Muzeju Slavonije Osijek biti otvorena godinu dana i koja će po prvi put u Hrvatskoj, u ovom opsegu, predstavljati najznačajniji umjetnički muzej Hrvatske u drugom gradu. Izložit će se najreprezentativniji predmeti iz čak 14 Zbirki Muzeja za umjetnost i obrt: slikarstva, tiskarstva i knjigoveštva, grafičkog dizajna, starije i novije fotografije, grafike, glazbenih instrumenata, kiparstva, bjelokosti, satova, tekstila, metala, stakla, keramike i namještaja. Više informacija na poveznici [ovdje](#).